3-10-2013

Hartelijk welkom bij de
Nederlandse Bridge Academie

1SA

=

4AV83  wo aHB75

4AV83  wo aHB75

* Hoeveel schoppenslagen maak je
als je SA speelt?

4AV83  wo aHB75

* Hoeveel schoppenslagen maak je
als je SA speelt?

* Hoeveel schoppenslagen maak je
als schoppen troef is?

Stayman

& H94
N vB32
2 ¢VB54

» A86

west oost
1SA ?




3-10-2013

& H94 & H94
v B32 v VB32
¢+ VB54 ¢ B54
& A86 & A86
west oost west oost
1SA 3SA 1SA ?
& H94 & HV94
v VB32 v 832
¢ B54 + VB954
& A86 & \/6
west oost west oost
1SA 2% 1SA 2%
Stayman
& A752 & A752
v HV75 v HV75
¢+ H3 ¢+ H3
& HB9 & HB9
west oost west oost
1SA 2% 1SA 2%
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& HV94 & HV94
v 832 v 832
¢+ VB954 ¢+ VB954
» V6 » V6
west oost west oost
1SA 248 1SA 2%
29y ? 29y 3SA
& A752 & A752
v HV75 v HV75
¢ H3 ¢ H3
% HB9 % HB9
west oost west oost
1SA 2% 1SA 2%
29y 3SA 29y 3SA
? s
& A752 & HV94
v HV75 v 832
¢ H3 ¢+ VB954
% HB9 » V6 J aCO b
west oost y
1SA 248
29y 3SA
s
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& H94 & H94

v B9832 v B9832

¢ B54 ¢ B54

% 86 % 86
west oost west oost
1SA ? 1SA 24

Jacoby

& H94 & H94

v B9832 v Av832

¢ B54 ¢ B54

% 86 % 86
west oost west oost
1SA 24 1SA ?

2y pas

& H94 & H94

v Av832 v Av832

¢ B54 ¢ B54

% 86 % 86
west oost west oost
1SA 24 1SA 24

2v ? 2v 3SA
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& 94
LN w82
: ¢ B76
J aCO by & \VB9854
west oost
1SA ?
Voor de lage kleuren
4 A1076 494 2 A1076 494
v HB74 o ¥82 v HB74 Wwo ¥82
+ V94 2 ¢ B76 * V94 = 4 B76
& AH * VB9854 & AH & VB9854

West speelt 1SA.

Hoeveel slagen maak je in klaveren?

Klaveren is troef.

Hoeveel slagen maak je in klaveren?

494
N w82
2 +B76
» VVB9854

west oost
1SA 24

494
Noov82
2 +B76

» VVB9854

west oost
1SA 24
3% (verplicht) pas
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& 94 694
w'o Y82 W, v82
z 4VB9854 z 4VB9854
& B76 & B76
west oost west oost
1SA 5 1SA 3
34 (verplicht)
Deze afspraak kun je niet _ gebruiken
als je 3# na 1SA g‘l‘s“N’iemeijer speelt!

& H94
L', vB9832
. 2 ¢B54
Bijzondere gevallen (1) * 86
west oost
1SA ?
& H94 & H943
L', vB9832 L, vB9832
2 ¢B54 2z ¢B5
& 86 » 86
west oost west oost
1SA ? 1SA ?
via Jacoby wordt west leiderin2 ¥




3-10-2013

& H943 & H943
LM, vBO832 LM, vBO832
> +B5 > +B5
2 86 2 86
west oost west oost
1SA 2 1SA 2al

als west ¥ of & biedt => pas!

& H943 & H943
L', vB9832 ., vB9832
2 &B5 z ¢B5
& 86 & 86
west oost west oost
1SA 2% 1SA 2%
2¢ ? 2¢ 29
pas!
ook nu kom je in‘2¥'terecht

& HV43
N ¥ A98
z  ¢V5

Bijzondere gevallen (2) * 86

1SA opening met vijfkaart hoo west oost
( p g J 9) e, -

gebruik Niemeijer zoals na 2SA-opening
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& HV43 & HV43
WM. YA98 WM. YA98
z  ¢V5 2 ¢V5
» 86 » 86
west oost west oost
1SA ? 1SA 3%
Niemeijer
Welke eindcontracten zijn mogelijk?

Antwoorden na 1SA-3 & Antwoorden na 1SA-3 &
(of 2SA -3 #) (of 2SA-3#)
(met 10+ punten, dus MF!) (met 10+ punten, dus MF!)
3v / 34 : vijfkaart in die kleur 3v / 34 : vijfkaart in die kleur

=> als er een fit is bied je 4 ¥ of 44, anders 3SA

& HV43 Antwoorden na 1SA-3 &
N ¢ AO8 (of 2SA - 3 &)
w.e + V5 (met 10+ punten, dus MF!)
86 3¢: één of twee vierkaarten hoog
west oost
1SA 3%
3v 4y
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Antwoorden na 1SA-3 & & HV43
(of 2SA - 3 &) | v A98
(met 10+ punten, dus MF!) + /542
3¢: één of twee vierkaarten hoog * 86
west oost
Antwoorden:
- 3v: ik heb een vierkaart schoppen ! 1SA 3
- 3a4: ik heb een vierkaart harten ! 3¢ 3v
- 3SA: jammer, geen fit in een hoge kleur (4krt ¥ en/of &) (4krt &)
- 4¢: ik heb beide hoge, vierkaarten
s HV4 s HV4
v A983 v A98
¢ V542 ¢+ V532
& 86 & 865
west oost west oost
1SA 3% 1SA 3%
3¢ 34 3¢ 3SA
(4krt ¥ en/of &) (4krt ¥) (4krt ¥ en/of &) (geen 4krt hoog)
& HV43 Antwoorden na 1SA-3 &
v A982 (of 2SA - 3 &)
+ V53 (met 10+ punten, dus MF!)
& 86
e — - 3SA: géén vier- of vijfkaart hoog
1SA 3%
3¢ 4¢

(4krt ¥ en/of &)

(twee 4krt hoog)
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Antwoorden na 1SA-3 &

(of 2SA - 3 &)
(met 10+ punten, dus MF!)

3¢: één of twee vierkaarten hoog
3v / 34: vijfkaart in die kleur

3SA: géeén vier- of vijfkaart hoog

Bijzondere gevallen (3)

(de tegenpartij biedt mee)

& AB43
W N0 W N0 ' V2
2 z 4985
» \/B86
west noord oost west noord oost
1SA (2¢) ? 1SA (2¢) ?
& AB43 & 43
W YV2 W Y VB9632
z 4985 z 4985
& \V/B86 & B6

west noord oost
1SA (2¢) 3¢

(vervangende Stayman)

west noord oost
1SA (2¢) ?

10



& 43 & H3
W Y VB9632 w"o YAB963
z 4985 z 4985
& B6 & V64
west noord oost west noord oost
1SA (2¢) 2y 1SA (2¢) ?
(echt, niet sterk)
& H3 s B32
"o YAB963 W Y963
z 4985 z 4 AB105
& V64 & V64
west noord oost west noord oost
1SA (2¢) 3v 1SA (2¢) ?
(echt, sterk)
s B32
W Y963
2 4 AB105 N
* V64 Bijzondere gevallen (4)

west noord oost
1SA (2¢) X

(voorstel om tegen te spelen)

(zi] beginnen met 1SA)

3-10-2013
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noord oost

DONT

Met twee kleuren (4-4, 5-4, 5-5):

Biedt de laagste

1SA ?
» AB43 » AB43
w'o YV2 W YV2
2 4985 2 4985
» VB86 » VB86

noord oost

noord oost

1SA ? 1SA 28*

a7 a7

v97542 N, v97542 ",

¢ H642 z ¢+ H642 £

& A73 & A73

W N O Z W N O Z
1SA 2&* pas 1SA 2&* pas
? pas

12
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443
DONT LN ¥VB9853
z ¢ H8
& VB8
Met een zeskaart: X
=> Partner biedt verplicht 2 & W N O Z
1SA ?
=> Je noemt je zeskaart
443 443
WM, ¥YVB9853 w'e ¥YVB9853
z ¢ HS8 z ¢ H8
& \VBS » VB8
W N O Z W N O Z
1SA X 1SA X pas
2% pas 2v
1€ spel » AV65
v AV2
W N O Z ¢ HB
2-v li?cﬁereir: paps&tlS # B1063
4 9832 & H7
4 Spe”en vYH754 M vB1063
¢ A3 z ¢ V9652
& V74 & H8
& B104
v 98
Resultaat: ¢ 10874
W: 2¥ ¢, -1? & A952
O: 1SA +1? B
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2¢ spel » AB106 3¢ spel 4 B763
v V7 ¥ H9752
W N 1§A z + V1083 LA 1o * V7
pas -
24* pas 29v * B85 pas 2&* pas 2¢ * 82
pas pas pas - V9752 N 83 ggz 2y pas pas - H1084 N 952
v H864 w'o  YAB52 v V63 wo YA8
¢ 76 z ¢ AH54 4+ 1085 z ¢+ HB92
93 & HV7 ® A107 # 9653
& H4 & AV
¥ 1093 v B104
Resultaat: ¢+ B92 ¢ A643
0:2v +1, +2 & A10642 Resultaat: & HVB4
0O:1SAc,24cC i N: 2v c, +1?
4¢ spel o B7
¥ V1083
W N O VA ¢ 865
1SA 24
pas pas PAS * AB94
# 1053 & AV86
¥ A976 o N - v HB54
+ 109 z ¢+ AB3
& H532 & V8
& H942
v2
Resultaat: ¢ HV742
Z:2¢c, -1? & 1076
O: 1SAc?
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